
  
  

  

  
  

Nombre del Alumno: Adrian de Jesus Santiz Toledo y  

Oscar Omel López Osorio. 

Nombre del tema: Conclusión de la Encuesta. 

Parcial:2 º 

Nombre de la Materia: Control Total de Calidad. 

Nombre del profesor: Abel Estrada Dichi. 

Nombre de la Licenciatura: Medicina Veterinaria y Zootecnia. 

Cuatrimestre: 9º 

Matricula: 409421302. 

 

 

Ocosingo, Chiapas a 17 de junio del 2024. 

 

 

 

Encuesta. 

  

  
  
  



 

  

UNIVERSIDAD DEL SURESTE 2 

 

 

Edad:_______  Sexo:_______ 

 

¿Qué tan seguido consume café a la semana? 

 0  1-3  4-7  +8 
 

¿Qué tipo de café acostumbra a comprar? 

 Café de olla.  Café de cafetera.  Otro. 
 

¿Cuánto esta dispuesto a pagar por un café? 

250g  $50  $80  $100 

500g  $100  $130  $150 
 

¿El empaque del café te parece adecuado? 

 Si.  No. 
 

¿Qué te parece la etiqueta, para el producto? 

 Muy buena.  Buena.  Regular.  Mala. 
 

Califica las siguientes características del café. 

Sabor. 
 Muy 

bueno. 
 Bueno.  Regular.  Malo. 

Olor 
 Muy 

bueno. 
 Bueno.  Regular.  Malo. 

Consistencia. 
 Muy 

bueno. 
 Bueno.  Regular.  Malo. 

Color. 
 Muy 

bueno. 
 Bueno.  Regular.  Malo. 

 

¿Le parece bien la presentación de 250g y 500g? 

 Si.  No. 
 

¿Le gustaría que hubiera otras presentaciones? 

 100g.  1kg. 
Observaciones generales. 
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Conclusiones de los resultados. 

La encuesta fue realizada a 18 personas, sobre las preferencias y opiniones respecto al 
consumo de café. 

Resultados: 

Frecuencia de Consumo de Café 

• 1-3 veces a la semana: 44,4% (8 personas) 
• 4-7 veces a la semana: 27,8% (5 personas) 
• Más de 8 veces a la semana: 16,7% (3 personas) 
• Café sin consumo: 11,1% (2 personas) 

La mayoría de los encuestados consume café de 1 a 3 veces por semana, con un buen 
número de personas también consumiendo entre 4 y 7 veces a la semana. 

Tipo de Café Preferido 

• Café de olla: 61,1% (11 personas) 
• Café de cafetera: 38,9% (7 personas) 

El café de olla es la opción más popular entre los encuestados. 

Disposición a Pagar por el Café 

• 250 gramos: 
o $50: 22,2% (4 personas) 
o $80: 50.0% (9 personas) 
o $100: 27,8% (5 personas) 

• 500 gramos: 
o $100: 16,7% (3 personas) 
o $130: 33,3% (6 personas) 
o $150: 50.0% (9 personas) 

La mayoría está dispuesta a pagar $80 por 250g de café y $150 por 500g de café, lo que 
indica una preferencia por precios medios y altos en función de la cantidad. 

Adecuación del Empaque 

• Sí: 83,3% (15 personas) 
• No: 16,7% (3 personas) 

La mayoría de los encuestados consideran adecuado el empaque del café. 

 



 

  

UNIVERSIDAD DEL SURESTE 4 

 

Opinión sobre la Etiqueta del Producto 

• Muy buena: 11,1% (2 personas) 
• Buena: 72,2% (13 personas) 
• Regular: 16,7% (3 personas) 

La mayoría califica la etiqueta como buena, con un pequeño considerándola regular o 
muy buena. 

Calificación de Características del Café 

• Sabor: 
o Muy bueno: 55,6% (10 personas) 
o Bueno: 33,3% (6 personas) 
o Regular: 11,1% (2 personas) 

• Color: 
o Muy bueno: 50,0% (9 personas) 
o Bueno: 38,9% (7 personas) 
o Regular: 11,1% (2 personas) 

• Consistencia: 
o Muy bueno: 50,0% (9 personas) 
o Bueno: 50,0% (9 personas) 

• Color: 
o Muy bueno: 33,3% (6 personas) 
o Bueno: 66,7% (12 personas) 

Las características del café son mayormente bien valoradas, especialmente el sabor, olor 
y consistencia. 

Presentaciones de Café 

• 250g y 500g Adecuadas: 
o Sí: 94,4% (17 personas) 
o No: 5,6% (1 persona) 

• Otras Presentaciones Deseadas: 
o 100g: 11,1% (2 personas) 
o 1kg: 88,9% (16 personas) 

Las presentaciones actuales de 250g y 500g son bien recibidas, aunque hay una fuerte 
demanda por una presentación de 1kg. 

 

 


